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Cenovnik br. 1 od 08.03.2010. 

AZURNA OBALA ­ BARSELONA 
8 DANA AUTOBUSOM / AVIONOM 

30. April ­ 07. Maj 2010. 
PROGRAM PUTOVANJA: 
1. dan. 30.04.2010. 
(NIŠ) BEOGRAD – VERONA (okolina)  Transfer iz Niša, u 05:00 h sa parkinga na aerodromu Niš, do Beograda. Polazak autobusa iz 
Beograda  sa  parkinga  Sava  centra  ­  savska  strana  u  08:00  h.  Putovanje  preko  Hrvatske  i  Slovenije  uz  usputna  zadržavanja  radi 
odmora. Dolazak u oblast Verone (okolina) u večernjim satima. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
2.dan. 01.05.2010. 
VERONA  (okolina) – MONAKO  Doručak.  Napuštanje  hotela. Nastavak  putovanja ka Azurnoj  obali. Odlazak u  Kneževinu Monako, 
razgledanje i obilazak Monte Karla. Slobodno vreme u centru grada. Nastavak putovanja za Španiju. Noćna vožnja. 
3.dan. 02.05.2010. 
LLORET DE MAR Dolazak u Lloret de Mar u jutarnjim satima. Smeštaj u hotel. Ručak. Slobodno vreme za odmor. Večera. 
4.dan. 03.05.2010. 
LLORET DE MAR – BARSELONA Doručak. Polazak za Barselonu. Po dolasku panoramsko razgledanje grada: Olimpijsko selo, Sagrada 
Familija, Diagonal, Nou Kamp, Trg Španija, Rambla, Gotska Četvrt... Povratak u hotel na večeru. Fakultativni odlazak na Flamenco show 
ili Viteško veče. Noćenje. 
5.dan. 04.05.2010. 
LLORET DE MAR Doručak. Slobodno vreme za  individualne aktivnosti  ili mogućnost  fakultativnog  izleta Muzej Dali  / Ampuria Brava. 
Večera. Noćenje. 
6.dan. 05.05.2010. 
LLORET DE MAR – KAN ­ NICA  Doručak. Napuštanje hotela. Polazak ka Azurnoj Obali. Dolazak u Kan, razgledanje i kraći boravak. 
Odlazak u Nicu. Panoramsko razgledanje centra Azurne obale. Nastavak putovanja ka Riminiju.  Noćna vožnja. 
7.dan. 06.05.2010. 
RIMINI Dolazak u Rimini. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za odmor. Noćenje. 
8.dan. 07.05.2010. 
RIMINI – BEOGRAD (NIŠ) Doručak. Napuštanje hotela. Polazak ka aerodromu Forli. Let za Niš U 10:10 h (očekivano vreme sletanja 
aviona je 11:20 h). Po sletanju u Niš, transfer za Beograd. Dolazak u Beograd na parking Sava centra ­ savska strana oko 15:00 h. 

CENA ARANŽMANA:  319€ 
Po osobi u dvokrevetnoj sobi 
Doplata za 1/1 sobu 75€ 

SVI PUTNICI DRŽAVLJANI REPUBLIKE SRBIJE (starosti od 6 meseci do 80 godina), KOJI SE PRIJAVE I UPLATE 
ARANŽMAN, osigurani su  putnim osiguranjem DELTA GENERALI, nivo standard od 50€ do 15.000€ osigurane sume. 

Popusti deca: 1.dete od 2 do navršenih 12 godina u pratnji 2 odrasle osobe plaća  80% od cene aranžmana, ima smeštaj u hotelu u 
zajedničkom ležaju u 1/2 sobi i zasebno mesto u autobusu. 
Način plaćanja: 
Iznos cene aranžmana plaća se u agenciji u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu na dan uplate za efektivu NBS. 
Gotovinski ­ rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 30% od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska. 
Kreditom poslovnih banaka po uslovima koje određuje banka prema klijentu, a na osnovu predračuna koji se dobija u agenciji. 
Platnim karticama ili revolving karticama (mogućnost odloženog plaćanja)­(VISA, VISA Electron, DINA card). 
CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 
• Avio prevoz na relaciji: Forli – Niš; 
• Transfere minibusom  Niš­Beograd; 
• Prevoz autobusom visoke turističke kategorije (AC/TV/VCR) prema programu; 
• 1  noćenje  sa  kontinentalnim  doručkom  (klasičan  način  usluživanja)  u  hotelu  sa  3*  u  oblasti  Verone  (okolina)  u  standardnim 
dvokrevetnim i dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem i TWC, 
• 1  noćenje  sa  kontinentalnim  doručkom  (klasičan  način  usluživanja)u  hotelu  sa  3*  u  gradskoj  zoni  Riminija  u  standardnim 
dvokrevetnim i dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem i i TWC, 
• 3  puna  pansiona:  doručak,  ručak  i  večera  (samousluživanje  –  izbor  više  jela)  u  hotelu  sa  3*  u  gradskoj  zoni  Ljoret  de  Mara  u 
standardnim dvokrevetnim i dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem i i TWC; 
• Turistička razgledanja prema programu; 
• Usluge stručnog turističkog vodiča iz Srbije; 
• Troškove organizacije aranžmana. 
• SVI PUTNICI,DRŽAVLJANI REPUBLIKE SRBIJE  (starosti od 6 meseci do 80 godina), su osigurani sumom od 50€ do 15.000€  putnog 
osiguranja DELTA GENERALI, nivo standard. U slučaju potrebe za zdravstvenom intervencijom, osiguranje se aktivira 
pozivom (pozvati broj Delta Generali asistentske službe: +381 11 2220567). Osiguranik je dužan da sam snosi troškove intervencije do 
50€, a razliku pokriva osiguravajuća kuća. 

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 
• Aerodromsku  taksu  16,2  €  na  aerodromu  Forli  (aerodromske  takse  su  podložne  promenama  i  plaćaju  se  najkasnije  15  dana  pre 
polaska u agenciji prilikom uplate aranžmana u dinarskoj protivvrednosti); 
• Fakultativne programe; 
• Ostale nepomenute i individualne troškove. 
Napomene: 
Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino­partnera Organizatora putovanja. Cene će biti objavljene najkasnije do 
polaska na putovanje kada će putnici moći da se prijave za iste. U slučaju manjeg broja od 15 punoplatežnih osoba, izleti se izvode na 
engleskom jeziku. 
DRŽAVLJANIMA REPUBLIKE SRBIJE neophodan  je NOVI  ­ CRVENI PASOŠ. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi  su  da se sami 
upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i da sami obezbede vizu.
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Opisi gradova: 

Nica je lučki grad, smešten nedaleko od italijanske granice, između Kana i Monaka. Ima oko 350.000 stanovnika. Nica se sastoji iz tri 
dela: stari deo grada, Simez (staro rimsko regionalno središte) i novi deo grada. Neosporno je de je glavni grad Azurne obale, lepa Nica, 
predeo koji je  još od najstarijih vremena bio neprekidno, gusto naseljen. Dokaz ove priče su predmeti nađeni u Grimaldijevoj pećini i 
prisustvo čovečanstva još u Paleolitu i Neolitu. Prirodne pogodnosti ove oblasti koristili su Grci, koji su svoju naseobinu nazvali Nikaea, a 
to  ime  zadržali  su  i  Rimljani,  koji  su  kasnije  osvojili  ovu  regiju. Razni  festivali  i  karnevali  unose u  život  izuzetnu  vedrinu,  južnjačku 
prisnost  i  toplinu.  Poznati  su  cvetni  festival  odnosno  „Bitka  cvećem“ prvi  put  održan 1876.,  zimski  karneval,  spektakli  sa  veštačkom 
vatrom. 
Kneževina Monako­druga najmanja država na svetu (posle Vatikana).Mali bogati patuljak, Monako, velika je turistička atrakcija. Svoju 
slavu  najpre  duguje  kazinu,  koji  inače  predstavlja  glavni  izvor  prihoda.  Treba  napomenuti  da  samim  građanima  ove  države  nije 
dozvoljeno  kockanje, ali  zato na bogataše širom sveta  deluje kao magnet  i  za njih predstavlja  jedno od omiljenih mesta  stanovanja. 
Osim toga, Monako je poznat i kao Menhetn na Sredozemnom moru. Država Monako se sastoji iz četiri grada: Fontvil, noviji deo države, 
Monako, stari grad, Kondamen, zahvata deo luke i Monte Karlo, kazino i luksuzni hoteli. Glavni izvor prihoda Monaka je turizam, svake 
godine veliki broj turista privlači kazino i ugodna klima. Građanima kneževine država ne ubire porez, zbog čega u državi živi veliki broj 
ljudi koji nastoje izbeći oporezivanje. Monako nije član Evropske unije, ali je vrlo povezan sa EU carinskom unijom sa Francuskom. 
Lloret de Mar je mali katalonski turistički grad na mediteranskoj obali. Nalazi se u provinciji Đirona. U blizini se nalaze gradovi Blanes i 
Tosa de Mar i relativno je blizu Barselone. Sa brojem stanovnika od 35.000, Ljoret je drugi po veličini grad u Selva okrugu Katalonije. 
Tokom letnje turističke sezone, broj ljudi (i naseljenika i turista) često dostiže 200.000. Osnovan je ’70­ih godina posle Frankove vlasti a 
početkom  ’90­ih  je  privukao mnogo  turista  i  sada  predstavlja  važan  deo  Kosta  Brave.  U  njegovoj  blizini,  postoji  vodeni  park Water 
World.  Postoji  srednjevekovna  tvrđava na  kraju  grada, ali mnogi  smatraju  da  je  bronzana  statua  Ljoretov  simbol.  Naime,  skulptura 
pokazuje pecaroševu ženu (Dona Marinera) i uradio ju je Ernest Maragalj 1966. godine. 
Kan je grad u Francuskoj u regionu Alpes Maritimes koji se nalazi zapadno od ušća reke Vara i jugozapadno od Nice na Azurnoj obali. 
Grad ima oko 70.000 stanovnika. Od srednjeg veka, pa sve do 19. veka Kan je bio ribarsko selo. U 19. veku francuski i strani bogataši 
sagradili su ovde vikendice, tako da je ovo i danas mesto sastajanja bogatih.Kan je poznat i po filmskom festivalu. 
Barselona  je  glavni  grad  autonomne  pokrajine  Katalonije  i  istoimene  provincije  Barselona  na  severoistoku  Španije.  Nalazi  se  na 
obalama  Mediterana  na  nekih  120  kilometara  od  Pirineja  i  granice  sa  Francuskom,  u  dolini  koja  je  okružena  morem  na  istoku, 
planinskim  vencem  Sijera  de  Koljserola  na  zapadu,  na  jugu  rekom  Ljobregat,  a  na  severu  rekom  Besos.  Grad  Barselona  ima  oko 
1.700.000  stanovnika. Barselona  sa  okolinom broji  3.500.000  stanovnika  i  ima površinu  od 633  km2. Barselona  je  jedan  od glavnih 
evropskih ekonomskih centara, sa jednom od glavnih mediteranskih luka, a aerodrom u Barseloni je drugi po veličini u Španiji. Grad je 
takođe  i  bitna  turistička  destinacija  i  ima  veoma  bogato  kulturno  i  istorijsko  nasleđe,  od  kojih  se  posebno  ističu  arhitektonska  dela 
Antonija Gaudija i Ljuisa Domeneka i Muntanera od kojih je UNESCO mnoge proglasio svetskom baštinom. 
Rimini je  grad u Italiji na jadranskoj obali (pokrajina Emilija). Ima oko 130.000 stanovnika. Turističko letovalište poznato po brojnim 
uređenim plažama, sa pristupačnim cenama i brojnim mogućnostima noćne zabave. Grad se veoma razvio nakon Drugog svetskog rata, 
tako da se praktično spojio sa gradićima u okolini. 

Opisi hotela: 
Verona (okolina) 

Hotel Nuovo Sole, 3* http://www.hotelnuovosole.com/ 
Hotel se nalazi u mestu Bovolone južno od Verone oko 30km. Hotel u svom sastavu poseduje: recepciju, restoran, bar... Sve sobe 
(standardne dvokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim ležajem) poseduju TWC, TV. Usluga je noćenje sa kontinentalnim doručkom 
(klasičan način usluživanja). 

Rimini 

Hotel Apogeo, 3* http://www.hotelapogeo.com/ 
Hotel se nalazi u centru turističkog mesta Rimini oko 70m od šetališta. Hotel u svom sastavu poseduje: recepciju, restoran, bar... 
Sve sobe (standardne dvokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim ležajem) poseduju TWC, TV. Usluga  je noćenje sa kontinentalnim 
doručkom (klasičan način usluživanja). 

Hotel Alpen, 3* http://www.hotelalpenrimini.com/ 
Hotel  se  nalazi  blzu  centra  turističkog  mesta  Rimini.  Hotel  u  svom  sastavu  poseduje:  recepciju,  restoran,  bar...  Sve  sobe 
(standardne dvokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim ležajem) poseduju TWC, TV. Usluga je noćenje sa kontinentalnim doručkom 
(klasičan način usluživanja). 

Lloret de Mar 

Hotel Flamingo, 3* 
Hotel se nalazi u centru mesta Lloret de Mar. Hotel u svom sastavu poseduje: recepciju, restoran, bar... Sve sobe (standardne 
dvokrevetne  i  dvokrevetne  sa  pomoćnim  ležajem)  poseduju  TWC,  TV.  Usluga  je  pun  pansion:  doručak,  ručak  i  večera 
(samousluživanje – izbor više jela). 

SPIRIT TRAVEL ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. 

SPIRIT TRAVEL zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. 
SPIRIT TRAVEL zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). 

U danima kada su organizovana razgledanja ili fakultativni izleti moguće je dobijanje lunch paketa ili hladnog obroka. 
Aranžman je rađen na bazi minimum 40 putnika. 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi Organizatora putovanja. 
Organizatora putovanja Spirit Travel d.o.o,Goce Delčeva 17/10, Beograd. 
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